
Portorož	  v	  pričakovanju	  180	  poslovnih	  voditeljev	  JV	  Evrope	  
	  	  
Med	  1.	  in	  2.	  junijem	  bo	  Portorož	  gostil	  najpomembnejše	  poslovne	  in	  politične	  
voditelje	  JV	  Evrope.	  Pogovori	  bodo	  potekali	  o	  možnih	  skupnih	  projektih	  v	  šestih	  
najbolj	  propulzivnih	  gospodarskih	  sektorjih:	  energetiki,	  turizmu,	  transportu	  in	  
infrastrukturi,	  digitalni	  ekonomiji,	  hrani	  in	  pijači	  ter	  na	  znanju	  temelječe	  ekonomije.	  
Izpostavljena	  bo	  vloga	  pametnih	  mest	  za	  gospodarski	  razvoj	  regije,	  s	  čimer	  je	  
povezan	  obisk	  evropske	  komisarke	  za	  promet,	  Violete	  Bulc.	  
	  	  
Letni	  dogodek	  Samit100	  predstavlja	  edinstveno	  srečanje	  podjetnikov	  in	  
gospodarstvenikov	  v	  regiji.	  Zasnovan	  je	  kot	  močna	  sila	  povezovanja	  in	  prispevka	  
gospodarstva	  k	  prizadevanjem	  političnih	  voditeljev	  za	  izboljšanje	  odnosov	  ter	  
življenja	  v	  regiji.	  Z	  dogodkom	  Samit100	  se	  izkazuje	  odločnost	  za	  prevzemanje	  
odgovornosti	  poslovnih	  voditeljev	  pri	  ustvarjanju	  vizije	  in	  pogojev	  za	  krepitev	  
konkurenčnosti	  nacionalnih	  gospodarstev	  v	  državah	  in	  krepitev	  konkurenčnega	  
potenciala	  JV	  Evrope.	  
	  	  
Konkretni	  projekti	  za	  višjo	  konkurenčnost	  
Predsednik	  Združenja	  Manager	  Aleksander	  Zalaznik	  v	  pripravah	  na	  dogodek	  
izpostavlja	  pomen	  krepitve	  gospodarskih	  odnosov	  in	  prispevek	  Samit100	  k	  stabilnosti	  
JV	  Evrope:	  »Do	  letošnjega	  Samit100	  imamo	  velika	  pričakovanja	  glede	  
internacionalizacije	  ter	  povečanja	  konkurenčnosti	  regije,	  zlasti	  v	  smislu	  konkretnih	  
projektov,	  ki	  bodo	  rezultat	  srečanja«.	  
	  	  
Takšno	  ambicijo	  potrjuje	  tudi	  predsednik	  uprave	  Atlantic	  Group	  Emil	  Tedeschi,	  ki	  
poudarja,	  	  da	  Samit100	  znova	  dokazuje,	  da	  je	  poslovna	  skupnost	  vedno	  bila	  in	  ostaja	  
korak	  pred	  politiki.	  To	  je	  po	  njegovem	  razlog,	  zakaj	  je	  Samit100	  pomembna	  
spodbuda	  za	  dialog	  o	  gospodarskem	  sodelovanju	  v	  regiji,	  za	  katero	  je	  prostor	  in	  
potreba	  na	  različnih	  področjih,	  ne	  le	  infrastrukturi,	  telekomunikacijah	  in	  energetskih	  
projektih:	  »Mala	  in	  srednje	  velika	  podjetja	  so	  lahko	  s	  pomočjo	  različnih	  modelov	  
grozdenja	  motor	  razvoja	  na	  ravni	  celotne	  regije.	  Samit100	  je	  pobuda,	  ki	  preko	  
dialoga	  o	  posameznih	  poslovnih	  rešitvah	  in	  politikah	  oblikuje	  novo,	  dosegljivo	  vizijo	  
izboljšanja	  poslovnega	  okolja,	  sodelovanja	  in	  kakovosti	  življenja	  v	  regiji.«	  
Damir	  Kuštrak:	  povezanost	  z	  Brdo-‐Brioni	  procesom	  
»Četrto	  letno	  srečanje	  delodajalcev	  in	  podjetnikov	  iz	  JV	  Evrope	  se	  nadaljuje	  z	  idejo	  
zbiranja	  in	  izmenjave	  poslovnih	  predstavnikov	  z	  namenom	  oblikovanja	  trajne	  
platforme	  in	  stičišča	  najbolj	  uglednih	  podjetnikov	  in	  gospodarstvenikov	  iz	  Slovenije,	  
Hrvaške,	  Srbije,	  Črne	  gore,	  Bosne	  in	  Hercegovine,	  Makedonije,	  Kosova	  in	  
Albanije,«	  komentira	  podpredsednik	  upravnega	  odbora	  Samit100,	  Damir	  
Kuštrak.	  »Pobuda	  prostovoljnih	  organizacij	  -‐	  Srbske	  asociacije	  managera,	  Hrvatske	  
udruge	  poslodavaoca	  in	  Združenja	  Manager	  Slovenija,	  kmalu	  podprta	  s	  strani	  Atlas	  
Foundation	  iz	  Črne	  gore	  –	  ostaja	  nespremenjena	  in	  se	  nanaša	  na	  odpiranje	  možnosti	  
za	  krepitev	  konkurenčnosti	  nacionalnih	  gospodarstev	  držav,	  kot	  tudi	  konkurenčnega	  
potenciala	  celotne	  JV	  Evrope.	  Srečanje	  je	  povezano	  s	  procesom	  Brdo-‐Brioni	  in	  z	  
vzporednim	  sestankom	  predsednikom	  držav,	  torej	  najvišjih	  političnih	  voditeljev	  
regije,	  da	  bi	  skupaj	  odprli	  možnost	  krepitve	  gospodarstva.	  Zaradi	  različnih	  političnih	  
napetosti	  v	  regiji,	  prepoznanih	  v	  zadnjem	  času,	  gospodarstveniki	  spodbujamo	  k	  



sodelovanju,	  odpiranju	  možnosti	  za	  širitev	  trgov	  in	  skupnim	  nastopom	  na	  tretjih	  
trgih,«	  še	  pravi	  Kuštrak.	  
Samit100,	  kot	  je	  slikovito	  poudaril	  Iztok	  Seljak,	  predsednik	  upravnega	  odbora	  
Samit100,	  mora	  razpravljati	  o	  prihodnosti,	  v	  kateri	  je	  projekt	  za	  razvoj	  hitre	  železnice	  
na	  platformi	  za	  pametna	  mesta	  JV	  Evrope.	  »Imeti	  moramo	  možnost,	  da	  sedemo	  na	  
hitri	  vlak	  v	  Ljubljani	  in	  v	  pol	  ure	  prispemo	  do	  Zagreba;	  smo	  uro	  in	  pol	  zatem	  v	  
Beogradu,	  in	  čez	  naslednjo	  uro	  in	  pol	  v	  Skopju.	  Regija	  bo	  takrat	  dejansko	  veliko	  bolje	  
in	  močneje	  povezana.«	  
Pokrovitelj	  letošnjega	  dogodka	  je	  slovenski	  predsednik	  Boris	  Pahor,	  ki	  bo	  gostil	  svoje	  
kolege	  predsednike	  iz	  Hrvaške,	  Bosne,	  Črne	  gore,	  Kosova	  in	  Makedonije:	  Kolindo	  
Grabar	  Kitarović,Mladena	  Ivanića,	  Filipa	  Vujanovića,	  Atifete	  Jahjaga	  in	  Gjorga	  
Ivanova.	  Samit100	  je	  bil	  prvič	  organiziran	  leta	  2011	  v	  Srbiji,	  drugo	  leto	  v	  Črni	  gori,	  in	  
tretje	  na	  Hrvaškem,	  pokrovitelji	  vsakega	  dogodka	  so	  bili	  predsedniki	  države	  
gostiteljice.	  

  
Več o SAMIT100 na summit100.org 
Program: v priponki in na summit100.org/program/ 
Edita	  Krajnović,	  komunikacije;	  T:	  040	  488	  040,	  E:	  komunikacije@zdruzenje-‐
manager.si	  	  
	  
Informacija	  o	  dostopnih	  gradivih:	  
Program	  Samit100	  vključuje	  dogodke,	  ki	  bodo	  v	  celoti	  odprti	  za	  javnost,	  nekateri	  
delno	  odprti;	  del	  vsebino	  bo	  neposredno	  predvajan	  preko	  portala	  MMC	  Slovenija;	  
vse	  dogodke	  bo	  predvajal	  le	  CCTV	  v	  notranjih	  prostorih	  hotela,	  kjer	  poteka	  srečanje.	  
Streaming	  izbranih	  vsebin	  se	  prične	  v	  ponedeljek	  ob	  14h:	  http://www.rtvslo.si/	  
Organizator	  bo	  fotografije,	  video	  posnetke	  in	  sporočila	  za	  javnost	  iz	  dogodka	  preko	  PRESS	  
centra	  zagotovil	  za	  vse	  akreditirane	  medije	  v	  Portorožu,	  kot	  tudi	  za	  medije,	  ki	  ne	  prihajate	  v	  
Portorož.	  Kontakt	  za	  fotografije	  in	  video	  posnetke:	  press@summit100.org.	  
	  


